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Barbazo, exercice 39 p.33

@1.PourtoutnEN,MWJr1 —u,=u, +n+3-u =n+3=0.
On endéduitque pourtoutn €N, u, , —u, =0, donc la suite

(u,) est croissante.

2.Pourtoutn €N, v, ,,—v =v (1-v )—v, =—v ?<0.0n
en déduit que pour toutn €N, v, —v <0, donc la suite

(v,) est décroissante.



Barbazo, exercice 40 p.33

D 1.Pourtout nEN, 1 —u =2—4(n+1)—(2—4n)
=—4<0.0n en déduit que pour tout n€N, i, ., —u, <0,
donc la suite (u, ) est décroissante.

2.Pourtout n €N, v,,, —v, = 2(n+1)° +3—(2n? +3)

=2n’ +4n+2+3-2n"-3=4n+2=0.

Onen déduit que pourtout n €N —v, = 0,donclasuite
(v,) est croissante.

3.Pour toutn €N, w, ; —w, = (n+ 1% +2(n +1)— (n* +2n)
=n?+2n+1+2n+2-n*>-2n=2n+3=0. On en déduit
que pour tout n €N, w_, —w, =0, donc la suite (w, ) est
croissante.

4.Pourtout n €N, ¢ —¢ ="t 430 —(2" + 3")

n+1 n
=2x2"4+3x3"-2"-3"=2"(2-1)+3"(3-1)
=2"+2x3"=0. On en déduit que pour tout n€N,

t..,—t =0,donc lasuite (z, ) est croissante.

n+1
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Barbazo, exercice 41 p.33

@ Pour tout entier naturel »,
u, ., —u, =n+1?-8m+D+2-(n2 —8n+2)

=n?+2n+1-8n—-8+2-n*+8n-2=2n-7
Ainsipourn=<3,u, ,—u, <0 puispourn=4,u, ,—u, =0.

Donc la suite (1, ) est décroissante jusqu’au rang 4 puis crois-
sante a partir du rang 4.



Barbazo, exercice 42 p.33

@ 1.Laraison r = 0,6. r > 0,donc la suite (u, ) est croissante.

2.laraison r = % r>0,donc la suite (v, ) est croissante.

3. La raison r=1-+2. r<0, donc la suite (w,) est
décroissante.

4.Laraison r =1072. r >0, donc la suite () est croissante.



Barbazo, exercice 43 p.33 Partie 1

@ 1.La suite (u,) a pour raison ¢ = 2 et pour premier terme

uy = 3. g >1etuy > 0. La suite est donc croissante.

2. La suite (v, ) a pour raison ¢ = 4 et pour premier terme

Vo = -lLo<g<1et Vo < 0. La suite est donc croissante.



Barbazo, exercice 43 p.33 Partie 2

3. La suite (wn) a pour raison g = % et pour premier terme

Wy = -2 g >1et w, <0. La suite est donc décroissante.

4. La suite (z,) a pour raison ¢ =107" et pour premier terme
o =0,5.0<g<1et 1, >0. La suite est donc décroissante.



Barbazo, exercice 44 p.33

@ru, -1, =" " = %" ~q" =q"(q-"). ¢" >0,
le signe de # - u ne dépend que du signe de g-1. Or
g-1>0=g>1.

Donc, pourg >1,u,.,—u, >0etpour0<<g<1u,,,—u, <O.
2.Pourg>1u,, —u >0 u . >u.lasuite(u,)estcrois-
sante. Pour0<g<1u,,,—u, <0 u, ., <u,.lasuite (u,)
est décroissante.



Barbazo, exercice 84 p.41 Partie 1

D 1.0, =2xu, +1=2x1+1=3.
U3 =2Xu, +1=2x3+1=7.
2. def terme_u(n):
u=1
for i in range(n-1):
u=2%*u+]l
return u

3.av,  =u,, H1=2Xu, +1+1=2x(v, —1)+2
=2v, —2+2=2v,.

Ainsi, pour tout entier naturel n =1, v, _, =2v, donc la

suite (v, ) est géométrique de raison 2 et de premier terme

v7=u1+'|='|+'|=2.



Barbazo, exercice 84 p.41 Partie 2

b. (v, ) est une suite géométrique de raison 2 et de premier
terme v, = 2donc pour tout entier naturel n = Tona

v=2x2 =2
c. Comme pour tout entier naturel n = 1, on a:
v, =i, +len, =y —1.

On en déduit que pour tout entier naturel i, =2" -1,



Barbazo, exercice 84 p.41 Partie 3

4. i

s My Ty

2 (20 1) =2 -2 41
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Pourtout entier naturel n = 1,2" > 0.Onendéduitque pour

toutentier naturel n Sl — i, = 0soltu,
(u, ) est croissante.
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